ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 84 (9296)

Выходит с февраля 1935 года Пятница, 18 октября 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

Александр Моор проведёт прямую линию 22 октября

Губернатор Тюменской области Александр Моор ответит на вопросы жителей региона 22 октября.

«Проведу в своих аккаунтах в социальных сетях прямую линию и отвечу на вопросы. ТВ-трансляцию смотрите на телеканалах «Тюменское время», ОТР, «TVOЯ Тюмень», «Тобольское время», «Ишимское время», – написал глава региона в Телеграм-канале.

Задать вопросы можно на личных страницах Александра Моора в комментариях к посту о прямой линии во ВКонтакте и Одноклассники или по телефону: 122.

Начнётся прямая линия во вторник в 17 часов.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТ ТЕ. КТО ИЗМЕРЯЕТ ТРУДОВУЮ ЖИЗНЬ МЕТРАМИ

Свой профессиональный праздник коллектив Дорожного ремонтно-строительного управления отмечает в третье воскресенье октября, в этом году это 20 число. В это время на территории района завершается сезон по ремонту автомобильных дорог: можно выдохнуть после огромного объёма работы, который был сделан.

Оценить же этот объём смогли нетайкин, 3 километра 201 метр. дорог приведены в нормативное состояние. Сегодня по ним слеучастников дорожного движения, но и их безопасность.

Вспоминаю репортаж из Шипаково, строительство дороги шло не только объездной, но и внутри села, где за десятилетие асфальтовое полотно разбили в хлам. В течение мая-июня там сделано

все жители района: километры Затем был ремонт двух участков автодороги «Аромашево-Юргинское» общей протяжённостью 3 довать - одно удовольствие! А километра, то есть техника бесведь это не только удобство для препятственно выезжает из райцентра и по новому асфальту следует мимо развилки на Володино в сторону Шипаково – вплоть до поворота на Агарак. Ремонтные мероприятия прошли в Заозёрной, где отремонтированы 646 метров автодороги. Сделан подъезд к Синьге и участок автодороги более 3 километров дороги. Как Новая Заимка-Бушуево-Зоново, уточняет в разговоре заместитель а это в общей сложности 3 кило-



Николай Мальков управляет погрузчиком



За рулём экскаватора Владимир Коровин

Для дорожных строителей районе, так и выезжают за его каждый метр – показатель существенный. Понимаешь это, когда наблюдаешь за дружно работающей техникой: самосвалы, погрузчики, каток, грейдер, бульдозер, экскаватор... Фрезерование, устройство нижнего и верхнего слоёв основания, два слоя асфальтобетонного покрытия, отсыпка, планировка и было задержек с запчастями, укрепление обочин, планировка следят механики Алексей Пичуоткосов, обустройство сигналь- лёв, Дмитрий Игнатов. А чтобы столюиков и дорожных знаков - примерный список производимых бригадой работ на объектах. Каждый работник хорошо знает свои обязанности, чётко выполняет все действия.

- На сегодня коллектив, который задействован непосредственно на ремонте и строительстве автодорог, насчитывает 25 человек - это водители, механизаторы, дорожные рабочие. О каждом можно написать отдельный материал. У нас одна бригада, которая выполняет все виды работ, включая ремонт и содержание. Бригадой, в зависимости от объекта, руководят прораб Александр Семёнов, мастера Константин Царицанский и Константин Шевелёв. Наши специалисты – экскаваторщики, бульдозеристы, электросварщики – трудятся как в Юргинском

пределы. Их можно увидеть на дорогах в Голышмановском, Омутинском, Армизонском районах, - заметил Андрей Андреевич. – Техника остаётся техникой, ей свойственно ломаться. За тем, чтобы она оперативно быстро ремонтировалась и выходила на линию, чтобы не не было задержек с постав дорожно-строительного материала, трудится бригада на АБЗ, где мастером, выпускающим асфальтобетонную смесь, работает Александр Мезенцев.

И, пользуясь случаем, Андрей Андреевич приглашает на работу механизаторов, водителей грузовых автомобилей, дорожных рабочих.

Кстати, о кадрах. Невозможно представить деятельность дорожной службы без женщин, которые работают в кадровой службе, бухгалтерии, планово-производственном отделе, диспетчерской. Из уст Андрея Андреевича звучат имена: Светлана Ренёва, Ирина Кайнова, Любовь Дерябина, Ирина Троегубенко.

Ольга КОНОВАЛОВА Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

Новый проект

В АПК необходимо создавать высокотехнологичные производства и обеспечивать их кадра-

Как пишет РГ со ссылкой на Минсельхоз России, разработан паспорт нового нацпроекта «Технологическое обеспечение продовольственной безопасности», запуск которого планируется в 2025 году. В его составе пять федеральных проектов, направленных на развитие селекции и генетики, биотехнологий, производства ветпрепаратов и вакцин, сельхозтехники и оборудования, а также обеспечение отрасли профессиональными кадрами.

В федеральном округе

В рамках поездки Полпред президента РФ в УрФО Артём Жога начал знакомство с регионами округа, сообщает пресс-центр полпредства.

Первым субъектом, который он посетил, стала Челябинская область. Рабочая поездка включала встречу с губернатором Алексеем Текслером, во время которой обсудили общую ситуацию в регионе, ход реализации поручений президента, проблемные вопросы.

Артём Владимирович провёл встречи с общественниками и посетил оборонные заводы.

В регионе

Актуальность ЭТК

227 тысяч работающих жителей Тюменской области перешли на электронные трудовые книжки, сообщает прессслужба Отделения СФР.

Как отметил управляющий ОСФР по Тюменской области Виталий Левенков: электронную версию невозможно потерять, данные книжки всегда под рукой, их можно получить в электронном формате через личный кабинет на портале госуслуг. Полученные в электронном виде сведения можно сохранить, распечатать, отправить по электронной почте, например, работодателю при новом трудоустройстве.

В районе

Мы познаём мир В РДК прошёл районный конкурс юных экологов.

Он включал номинации «Ботаника», «Зоология», «Гидробиология», «Почвоведение», а также командные конкурсы. Участие в мероприятии приняли команды Бушуевской, Лесновской, Северо-Плетнёвской, первого и второго корпусов Юргинской школ, Центра развития детей и молодёжи

В число победителей вошли Ксения Мальгавко, Анастасия Кирилова, Елизавета Лазарева, Иван Стаценко. Лучше других защитили экологическую газету бушуевцы, а представили свою визитную карточку - юные экологи второго корпуса. В командном зачёте первое место заняли ребята первого корпуса Юргинской

Ольга АЛЕКСАНДРОВА